
Превод на оригиналните инструкции

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА
Пистолет за пръскане 600 мл. GEKO 

(пластмасов резервоар) Тип: G011 08, 
Модел: H827

Моля, прочетете това внимателно, преди да го използвате за първи път
ръководството за потребителя. Познаване на всички инструкции, необходими за безопасна 
употреба и работа, и разбиране на всички рискове, които могат да възникнат; е отговорност 

на потребителя при работа с устройството.

Направено за
F.H. ГЕКО
Киетлин, ул. Spacerowa 3, 
97-500 Радомско
www.geko.pl
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ВНИМАНИЕ!!

Съвети за безопасност

Всяка неправилна употреба на продукта или неговите аксесоари може да доведе до сериозни 
наранявания, пожар, експлозия, така че за най-добри резултати при работа с нашето оборудване и за 
вашата безопасност, препоръчваме да прочетете и разберете инструкциите за експлоатация. Всеки 
човек, който работи с даден пистолет, трябва да прочете това ръководство и да го сравни с 
инструкциите за здраве и безопасност на щанда за боядисване във вашата компания. Използвайте 
оборудването само в добре проветриви помещения. Никога не пушете и не използвайте открит пламък в 
стаите за боядисване. Никога не съхранявайте бои и разтворители в помещенията, където рисувате. 
Винаги затваряйте контейнерите, които сте използвали (разтворители, бои). Поддържайте стаята, в 
която рисувате, чиста. Прочетете инструкциите за експлоатация на производителя на боите и 
разтворителите, които използвате. Покриващите материали могат да причинят увреждане на части от 
тялото, така че винаги носете маска за боя, ръкавици, крем за ръце, очила и подходящ гащеризон за боя. 
Пистолетът за боядисване се захранва от сгъстен въздух. Затова винаги трябва да се вземат специални 
предпазни мерки при работа. Никога не превишавайте максималното работно налягане на въпросното 
оборудване. Винаги използвайте маркуч за електростатичен разряд. Убедете се, че използвате само 
плътни и в добро състояние маркучи и съединители. Използвайте продукти
(бои, разтворители, други аксесоари) само ако сте сигурни, че мога да работя с вашия уред. Никога не 
блокирайте изхода на дюзата с пръсти. Никога не насочвайте пистолета с дюзата към хора, животни или 
себе си. Винаги изключвайте сгъстения въздух, преди да извършвате каквато и да е услуга.
Никога не модифицирайте оборудването. Проверете дали всички части са изправни и ако са износени, 
заменете само с оригинални. Преди почистване или подмяна на компоненти, уверете се, че налягането на 
въздуха е изключено и натиснете спусъка на пистолета, за да сте абсолютно сигурни, че няма натиск.

Технически данни:
Капацитет на резервоара: 600ml
Начинът на подаване на боята: гравитация
Връзка: 1/4 "
Въздушен поток: 1 70-300l / min
Налягане: 3-4 бара
Размер на дюзата: 1,4 мм

Преди употреба:
Новият пистолет е защитен с антикорозионно средство преди боядисване, уверете се, че е измит с 
разтворител.
Проверете дали всички елементи на пистолета работят, правилно монтирани и правилно затегнати.
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Регулиране на потока.
Потокът може да се регулира и с пеперудата на 
дюзата.

А) Получавате, като завъртите пеперудата, 
така че краищата й да са отстрани на 
пистолета.
B) Получавате, като завъртите пеперудата,
така че върховете й да са на една линия със
спусъка.
* -Проверете в документацията, която дюзите на производителя
продуктът може да се нанася с пистолет.

Работа.
Пистолетът е снабден с независим механизъм за задействане на въздуха и боята. Благодарение на това 
решение, след леко натискане на спусъка, сгъстеният въздух излиза от дюзата и след това, когато 
налягането върху спусъка се увеличи, боята. Това има голямо влияние върху качеството на боята, 
никога не натискайте спусъка докрай. Винаги дръжте пистолета перпендикулярно на боядисаната 
повърхност и го разстилайте успоредно на материала.

Пистолетът е снабден с гравитационен резервоар, което означава, че можете да го боядисвате само в горното 
положение.

Почистване и подмяна на дюзи
Уверете се, че пистолетът е изключен от подаването на сгъстен въздух и контейнерът за боя е празен, преди да 
започнете каквато и да е услуга.
Подмяна на комплекта дюзи. (Трябва да смените 3 елемента с нови.)

а. Изключете пистолета от захранването.
b. Изпразнете бункера за боя и го развийте.
c. Развийте пеперудата на ръка.
d. Ръчно развийте настройката на боята
e. Издърпайте пружината
f. Издърпайте спусъка на пистолета
g. Внимателно издърпайте иглата ръчно
h. Използвайте ключа, предоставен с пистолета, за да развиете дюзите

неправилно правилно
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i. Завийте новата дюза и я затегнете с ключ
j. Въведете иглата и останалите нови части в същия ред.

Почистване на пистолета.

ВНИМАНИЕ!
НИКОГА НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ МЕТАЛНИ ЧЕТИ ЗА ПОЧИСТВАНЕ НА ПИСТОЛЕТА. 
НИКОГА НЕ НАКИСВАЙТЕ ЦЕЛИЯ ПИСТОЛЕТ В РАЗТВОРИТЕЛ.

а. Изключете пистолета от захранването.
b. Изпразнете бункера за боя и го развийте.
c. Развийте пеперудата на ръка.
d. Ръчно развийте настройката на боята
e. Издърпайте пружината
f. Издърпайте спусъка на пистолета
g. Внимателно издърпайте иглата ръчно
h. Използвайте ключа, предоставен с пистолета, за да развиете дюзите
i. Пуснете дюзите, иглата и пеперудата в разтворителя
j. Използвайте доставената четка, за да ги измиете внимателно.
k. Почистете вътрешността на пистолета с четка и разтворител
l. Използвайте кърпа с разтворител за почистване на корпуса на пистолета и резервоара. . Съберете
всичко обратно.
Поддръжка

Всички движещи се части на пистолета трябва да бъдат смазани със специален вазелин, за да се 
намали триенето.Изключение е мястото, където дюзата отговаря на иглите.
Винаги подменяйте дюзите в ремонтния комплект (3 части едновременно). В случай на извита 
струя, почистете точно пеперудата на дюзата.
В случай на периодично пръскане, затегнете дюзите за боя или сменете уплътнението.

БГ Машини ЕООД София 1712, ж.к. Младост 2, бл 288

https://www.onlinemashini.bg/



Настоящата декларация за съответствие на ЕО губи своята валидност, ако продуктът 
бъде променен или възстановен без съгласието на производителя.

Отговаря за изготвянето на техническа документация:
Гжегож Ковалчик, Китлин, ул. Spacerowa 3, 97-500 Радомско.

Kietlin, 23/09/2015r
Място и дата на издаване

mgr Grzegorz Kowalczyk

Фамилия, собствено име и длъжност на упълномощеното 
лице

ЕС ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ
F.H. ГЕКО Киетлин, ул. Spacerowa 3, 97-500 Радомско

декларира с пълна отговорност, че:
Пистолет за пръскане 600 мл. GEKO (пластмасова група)

Тип: G011 08, Модел: H827
отговаря на изискванията на директивите на Европейския парламент и на Съвета:

2006/42 /  ЕО от 1 май 7, 2006. на машини,
2006/95 / ЕО от 1 декември 2006 г.

относно хармонизирането на законодателствата на държавите-членки относно 
електрическото оборудване, проектирано за използване в определени граници на 

напрежение и стандарти EN ISO 12100: 2010, EN 1953: 2013
е идентичен с копието, което е предмет на сертификата за оценка

ЕО тип № CMZJ1 409224422 от 18/09/2014
издадено от GTS Prüf-und Zertifizierungs GmbH
Burgstädter Strasse 21, D-09233 Hartmannsdorf

e-mail: info@gts-cert.de, www.gts-cert.de

Последните две цифри от годината бе поставена маркировката - CE




